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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  
 
 

ORIGINALE                          N° 11 del 28/01/ 2011 
 
OGGETTO: INIZIATIVA " PROGETTO DI RISPETTO " PROMOSSO DALL'I STITUTO 

COMPRENSIVO DI BUSSETO.  ASSEGNAZIONE PATROCINIO 
GRATUITO. 

 
 
 
L'anno duemilaundici , il giorno  ventotto  del mese di gennaio   alle ore 11:00, nella Sala 
delle Adunanze , previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, 
si è riunita sotto la presidenza del Vice Sindaco Pier Paolo Puddu  la Giunta Comunale.  
 
All’appello risultano: 
 

   
LAURINI LUCA Sindaco Assente 

PUDDU PIER PAOLO Vice Sindaco Presente 
TESTA GILBERTO Assessore Presente 

GAMBAZZA MARIA GIOVANNA Assessore Presente 
TALIGNANI CARLA Assessore Assente 
GENUA FABRIZIO Assessore Presente 
MAZZERA EMILIO Assessore Esterno Presente 

 
Totale presenti: n.  5 
Totale assenti :  n.  2 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Vice Sindaco Pier Paolo Puddu assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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OGGETTO:  INIZIATIVA " PROGETTO DI RISPETTO " PROMOSSO DALL' ISTITUTO 

COMPRENSIVO DI BUSSETO.  ASSEGNAZIONE PATROCINIO GR ATUITO. 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 Vista la richiesta inoltrata dal Dott. Giovanni Bonvini, in qualità di Presidente Regionale dell’AGE – Associazione 
Italiana Genitori Emilia Romagna - , acquisita al protocollo generale dell'Ente in data 25 gennaio 2011 al N. 947, in atti 
alla presente, intesa ad ottenere il patrocinio mediante l'utilizzo del logo del Comune per l’iniziativa “ Progetto del 
rispetto “; 
 
Considerato che tale progetto, finanziato dal Ministero della Pubblica Istruzione, sarà realizzato presso la scuola 
secondaria di primo grado dell’Istituto Comprensivo di Busseto, con lo scopo di contrastare il disagio delle giovani 
generazioni e di promuovere efficacemente la corresponsabilità educativa fra scuola-famiglia e territorio; 
 
Preso atto che il progetto si svolgerà seguendo due filoni, il primo dei quali rivolto direttamente agli alunni e il secondo 
sia agli alunni che ai genitori, mediante, anche, la presenza a scuola di esperti su tematiche adolescenziali ed educative; 
  
Inteso aderire alla richiesta, stante l’importanza e l’estrema attualità delle tematiche oggetto del progetto,  concedendo 
il patrocinio gratuito alla suddetta iniziativa mediante l'utilizzo del logo del Comune; 
 
Inteso  pertanto con il presente atto dare indirizzo specifico di gestione ai sensi dell'art. 23 comma 3 del vigente Statuto 
Comunale; 
 
Visto il D.Lgs. 267/2000 e s.m.;     
 
Rilevato:   
- che il Responsabile dell'Area Servizi Finanziari, Dott.ssa Elena Stellati, in sostituzione del responsabile dell’Area 
Servizi alla Persona, in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. del 18/8/2000 n. 267 e s.m., ha 
espresso il seguente parere: FAVOREVOLE; 
 
Con voti  unanimi favorevoli, resi in forma palese ai sensi di legge,    
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. di riconoscere il patrocinio gratuito per l’iniziativa “ Progetto di Rispetto “ che sarà realizzato dall’Istituto 
Comprensivo di Busseto, in collaborazione con AGE, mediante l'utilizzo del logo del Comune, come meglio 
specificato in premessa; 

 
2. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

 
il Vice Sindaco  Il Segretario Comunale 

    Pier Paolo Puddu      Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE, COMUNICAZIONE CAPIGRUPP O CONSILIARI 
 
La suestesa deliberazione: 
 
�  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 
�  è stata comunicata in data odierna, mediante lettera prot. n.1679 ai Capigruppo Consiliari ai sensi  
dell’art. 125 del D.Lgs.vo n. 267/00. 

 

Busseto, li 9 febbraio 2011 Il Segretario Comunale 
     Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
    
 
                  
 

    
    
 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
�  è stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D.lgs.vo n. 267/00 e s.m. ) 
� è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune, accessibile al pubblico ( art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 09/02/2011 al 24/02/2011, senza reclami. 
 
� è diventata esecutiva il giorno 20/02/2011, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

     Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


